VY[V E6N

Chapter Four
The Liquids
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Density (p) :4dusl
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p=m/V
(g/cm3) st (Kg/m3) & (SI) alad) alail) 3 Abict) 48USY) Baa g
1 glemd sl 103Kkg/m3gr 4 °C Biua da a die A0S plal) A8Uis
13.6x103 kg/m3 s gbe 48 ad) 3 ) o da o aie (a3 48U
.13.6 g/cm®
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Specific Weight :(t) = s s
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T=w/V (N/m3)
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P=F/A
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F=w=mg

m=pV=pAh | =

F = pgAh ( Aemma

p — F _ pgab | T
T A A Density = o r

P = pgh l

Jilad) 3 gas b Jiay -

bial) Ciuai Wi A dalwall o Jfigall S Jidl) claa Ui 13l
O ¢ (Jiludl 3 gae i ) (7 s3ke £ 0¥ oY) s 90l
P;=P,+P
PT:Pa+pgh
P,=1.01325 x105 Pa @sbu daulill g lall 4 gl hial
T760m A\ ) (G Cpe 3 gas Jada Jidioda

- 4] glaa Atial
GOl AU o Lale 76 om Asliiy) @udl (w agee bia sagl )
.13600kg/m?3
Jall
P = pgh
P=13600(kg/m?3)x9.8(m/s?)x76x10-2(m)
P=1.01325x10° (kg / m.s?)
P=1.01325x105 (N/m2)
P=1.01325x10%Pa
P=1atm
slally Lalat 3 slaa g 2 Lghes dalbaw A8 4y Jiadf B S bial) g4 La Y
Jal
P=P,+pgh

P;=1.01325x105+1000x9.8x2
P;=120925Pa



